Jelolje K a PQ tavolsag felezGpontjat. Kossiik 6ssze a P, Q, K pontokat az A; ponttal és hosszabbitsuk meg az
A; K-t a KB; = A; K tavolsaggal. Ekkor A; PB;(Q négyszogben az atlok: A;B; és PQ felezik egyméast a K pontban,
tehat a négyszog parallelogramma és ezért QB; = A; P. Az A;QB;/\ oldalaira nézve érvényes:

A;B; < A;Q+ QB; vagyis 2A; K < A;Q + A;P.

Alkalmazva ezen egyenlGtlenséget az i = 1, 2, ... n esetek mindegyikében, keletkezik

=1 =1 =1
tehat .
ZAZK < S.
=1

Holzer Pdl (Faludi Ferenc g. VIII. o. Szombathely)



